



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO
INSTITUTO DE ENGENHARIA E GEOCIÊNCIAS

Retificação ao Edital 16/2018 – PROEN/DE, de 09 de março de 2018

Seleção de Discentes para o Programa de Educação Tutorial do Instituto de Engenharia e Geociências – PET-IEG / Bacharelado Interdisciplinar em Tecnologia da Informação UFOPA

A PRÓ-REITORA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ – UFOPA, no uso das suas atribuições delegadas, respectivamente, pela Portaria nº 136, de 08 de Março de 2017, publicada no Diário Oficial da União (DOU) na seção 02, nº 47 de 09 de março de 2017 e publicada no Boletim de Atos Administrativos da UFOPA, torna público a retificação ao EDITAL Nº 162/2018 - PROEN/DE, de 09 de março de 2018, com as seguintes alterações:

Onde se lê:

8.2.5. O resultado final será divulgado com o resultado dos recursos no dia 06/04/2018, por e-mail, no Mural da Coordenadoria Acadêmica do Instituto de Engenharia e Geociências (CAC-IEG) e no site institucional da UFOPA.

8.3. Apresentação dos aprovados. 8.3.1. Os estudantes aprovados deverão se apresentar para orientações e cadastro no dia 09/04/2018 às 15h, o local dessa apresentação será informado por e-mail no dia 06/04/2018, juntamente com o resultado final

Leia-se:

8.2.5. O resultado final será divulgado com o resultado dos recursos no dia 09/04/2018, por e-mail, no Mural da Coordenadoria Acadêmica do Instituto de Engenharia e Geociências (CAC-IEG) e no site institucional da UFOPA.

8.3. Apresentação dos aprovados. 8.3.1. Os estudantes aprovados deverão se apresentar para orientações e cadastro no dia 10/04/2018 às 15h, o local dessa apresentação será informado por e-mail no dia 09/04/2018, juntamente com o resultado final.

Santarém-PA, 06 de abril de 2018.

Maria Aldenira Reis Scalabrin
Pró-reitora de Ensino de Graduação
Portaria nº 136, de 08 de março de 2017

Prof. Dr. Éfren Lopes de Souza

Tutor do Programa de Educação Tutorial do Instituto de Engenharia e Geociências